

给你赤裸裸的真相!

剑桥学生“裸播”新闻

继在电子杂志中推出半裸女郎照后,英国剑桥大学的学生们再次吸引了世人的目光,原因是他们日前推出了一档大学生裸体播报新闻的节目。在剑桥大学电视频道的“裸体新闻”节目中,剑桥哈默顿学院自然科学系的两名男女学生竟一丝不挂地在剑桥校园内漫步,接着他们又赤身裸体地站在剑桥大学电视频道主播室的新闻播报台前,一本正经地播报起新闻来。两名学生还在新闻最后说:“这是裸体新闻,给你赤裸裸的真相!”



两名主播站在剑桥市指示牌旁

首期“裸体新闻”节目中出现的两名新闻主播都是来自剑桥大学哈默顿学院自然科学系的大学生,20岁的男主播塞布·邓奈特是一名大二学生,他在“裸体新闻”节目中使用了“约翰·塔克”的化名,而21岁的金发女主播拒绝向记者透露自己的真实姓名,她在节目中使用了“简·多伊”的化名。

男女主播几乎“真空”走过校园

第一期“裸体新闻”节目已在本周三摄制完成,并于周四正

式开播,在长达3分钟的画面中,两名学生主播先是身穿一件黑色长袍在剑桥大学校园内漫步,长袍内几乎“真空”。他们穿过国王学院礼拜堂、图书馆和基督圣体学院等著名地点,来到了剑桥大学的基督圣体钟前。

两名男女主播随后在基督圣体钟前宽衣解带,脱下了他们身上的黑色长袍,赤身裸体地站在了摄像机镜头前,两人身上除了鼻子上都戴着一副眼镜外几乎一丝不挂,“简”本来还穿有一条黑色紧身内裤,但后来连内裤也不见了。不过在电视新闻画面中,

“简”的胸部贴了印有该电视台标记的蓝色贴纸,而他们身上的其他“隐私部位”则都被电脑制作的图标巧妙地遮盖了起来。

光着身子一本正经播新闻

在剑桥古建筑群中拍完“裸体新闻”节目的开场片头后,镜头转到了剑桥大学电视频道的主播室,只见这两名学生主播光着身子站在新闻播报台前,开始一本正经地播报起新闻来。

在播报完“气象预报”后,裸体女主播“简”还幽默地对男主播邓奈特说:“记得一定要穿暖一点哟!”两名全裸出镜的男女主播还在新闻最后喊出“裸体新闻”节目的口号:“这是裸体新闻,给你赤裸裸的真相!”

旨在嘲笑“过分严肃”的学生

据悉,剑桥大学《CU:TV》电视频道以后每周都将播出一期“裸体新闻”节目。女主播“简”接受采访时称,他们拍摄和主持“裸体新闻”节目,主要用意就是和剑桥的大学生开玩笑,活跃一下刻板严肃的氛围,取笑一下那些过分严肃,太拿自己当回事的剑桥大学生。 木子

咖啡也能让车跑起来

据英国媒体6日报道,一款以咖啡作为能源的汽车在英国横空出世,但它绝不会引起任何汽车制造商的兴趣,因为它耗费的能源成本将是普通汽车的25~50倍!

老款大众车改造而来

这款名为“卡布奇诺”的汽车其实是由一部价值400英镑的1988年旧款大众汽车改造而成,最高时速可达每小时96公里。它将在即将开锣的曼彻斯特科学展上展出。卡布奇诺汽车的发明者是英国广播公司BBC1台的科学节目团队,他们希望借此展示除汽油、柴油外的非常规能源也能发动汽车。届时,这辆咖啡汽车将从曼彻斯特开往伦敦,全程约338公里。

据BBC1节目团队计算,每公斤咖啡粉能使该汽车行驶约4.8公里,这等于56杯美式浓咖啡的能量,走完338公里至少需要70公斤咖啡粉。按照超市里每公斤咖啡粉从13英镑~26英镑不等的价格计算,此次行程耗资最低910英镑,最高可达1820英镑,而普通汽车只需要36英镑的油费。

咖啡汽车要边开边洗

咖啡汽车不仅花费高,开起来也比较麻烦。人们必须每96公里就停车清洗车上的“咖啡过滤器”,去除能源转换过程中产生的烟灰和焦油。BBC1节目制作人尼克·沃森表示:“咖啡汽车使用的咖啡必须非常干燥,必须是坚硬的颗粒状,这样燃烧起来空气才能流通。使用什么牌子的咖啡并不重要。” 据《信息时报》

新学期 万千家长疯狂帮孩子“收心”

孩子是人,不是学习机器 ■学大1对1辅导成为火热趋势

【聚焦开学】

孩子开学了,家长们既期待,又紧张。“孩子寒假玩野了,能很快进入学习状态吗?”“孩子基础差,新学期跟不上老师的进度吗?”

尤其是小升初、初三、高三学生的家长,更是神经绷得紧紧的,“最后一学期,孩子考不上理想学校,那可怎么办?”不能怪家长太急功近利,毕竟学习成绩的好坏将影响孩子未来的发展。

一位家长动情地说:“社会竞争这么激烈,做家长的不盯紧点,孩子考不上好学校就没有好前途,以后会埋怨我们一辈子!”

开学前夕,家长紧追学大

据了解,最近很多家长担心孩子功课跟不上,急着帮孩子“收心”。在学大咨询中心,已连续多天“爆棚”,竟然出现家长排队报名的火爆场面。

市面上的辅导机构多不胜数,为什么今年家长不约而同地选择学大1对1呢?

很多家长表示,“1对1个性化辅导,学大是这个行业里的领先者,专业从事了九年。给孩子选辅导,当然要选专业、权威的!”

值得一提的是,有这么多家长对“1对1个性化教学”表示认同,说明学大1对1辅导已经深入人心:“学大先分析孩子成绩差的原因,对症下药,针对性很强!”“一个老师专职教一个学生,哪里差就补哪里,不留漏洞,不留死角。”“一个孩子有五、六个资深老师围着他转,成绩怎么能不提高。”

有意思的是,一部分家长是“跟



《刺陵》小“林志玲”扮演者关晓彤正在接受学大一对一辅导

风”追捧学大教育。郭女士说,“同事家的孩子上了学大1对1辅导,基础打得牢牢的,学习进步可快了,我孩子倒好,玩了一个寒假,亏大了!”

国内主流媒体聚焦学大

国内知名电视栏目《财富故事会》以“现代私塾”为话题,对国内1对1辅导的领先机构——学大教育,进行了重点深入的报道。

据报道,为每个学生量身定做一套学习解决方案,他们将传统的“因材施教”理念转化成可执行的“个性教育”,将家教市场上的个人行为发展成有秩序的商业行为,其核心竞争力就是PPTS和全国8000多名优秀教师组成的师资队伍,能够全程测评

跟踪辅导教学效果。

有心人会留意到,以往主流媒体对假期补习、家教不乏“负面”报道,而这次栏目组却态度180度转变,热点追踪了1对1个性化辅导。

究其原因一方面,表明学大1对1不是把孩子当成学习机器,而是根据每个孩子的特点,量身定做个性化的学习解决方案。

另一方面,也是因为学大1对1特训成果斐然,每年都有大批学员走进北大、清华、复旦等名校,家长口口相传,引起媒体的高度关注。

另外,《对话》等电视栏目就曾多次报道学大1对1特训。更有意思的是,《家有儿女》小明星集体签约,接受学大1对1特训,包括《刺陵》中

小“林志玲”扮演者关晓彤等。

专家观点:

“浇树要浇根,教人要教心”

学大1对1个性化辅导的模式是首先根据学生的个人特点,制定个性化的辅导方案,然后再匹配与学生适合的专职老师,一个学生享有一个教师团队。

比如,好动的学生,不喜欢老师枯燥的讲课方式,就给他匹配讲课生动的老师;有的学生学习勤奋,但学习方法差,就给他找擅长讲方法的老

师。有些孩子粗心、拖拉、开小差、一说就“懂”,一做就错,就由专职老师一步步帮助学生建立起良好的学习习惯;有的学生英语差,就由英语资深教师进行英语专项训练。

对于厌学、爱玩游戏的学生,由心理咨询师来帮助学生打开心扉,摆脱对游戏的心理依赖。还有专门的“学管师”,密切配合家长,双管齐下,改变孩子的学习态度。

学大个性化教育研究院院长贾智会教授说,“浇树要浇根,教人要教心!很多家长和老师把孩子当成学习机器,一味催逼孩子学习。结果呢,孩子跟老师和家长对立、反抗,你叫他东,他偏往西,这样怎么能提高成绩呢!”

贾智会教授解释说,学大1对1个性化辅导,核心在于个性化,根据学生的个性特点,针对性极强,因人施教,积极引导,改变学习态度,激发学习兴趣,改进学习方法,养成良好学习习惯。“这些问题统统解决了,孩子的成绩肯定大幅提高!”

告诉你真实的学大1对1辅导

■个性化分析,咨询诊断:学习咨询师利用科学的测评工具及丰富的教学经验,为学生进行1对1的学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多种因素。

■适合学生的辅导方案:专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做最适合学生本人的个性化辅导方案,帮助学生走上提高学习成绩的快速通道。

■专职教师一对一教学:在学大一线教师队伍里,为学生匹配适合该学生、易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

■一对一人性化管理:为每个学生都配备一名学习管理师,全程监督学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,协同促进学生进步。

■学习效率,成绩提升快:因人施教的个性化教学,针对性极强的增分辅导,全面、彻底解决了阻碍学生成绩的各种问题,大幅提高学习效率,从而提升学习成绩。

【通知】

南京大学教育目前有5家学习中心,如果您对孩子教育有任何苦恼疑虑,请选择离您最近的校区免费咨询:

南大校区 (83328366)

河西校区 (86520166)

瑞金路校区 (84486822)

湖南路校区 (83328300)

江宁校区 (86050670)

更多内容请登录学大官网:

www.21edu.com

(大批真实成功学员案例供你借鉴)